

WO IST MEIN WIINEA?

MEIN WIINEA ist in **Rüdlin**'s **WIIGÄRTLE** auf dem Weinund Obsthof Rüdlin in Auggen. Rüdlin's WIIGÄRTLE besteht aus den "MEIN WIINEA" –Reben, durch entsprechende Gestaltungen, wie Chalets, Sitzecken, Bistrotische und Stühle sowie Pflanzen entsteht ein gemütlicher und einladender Park, welcher für jedermann zugänglich ist.

Rüdir WIIGÄRTLE

VERANSTALTUNGEN

Für unsere MEIN WIINEA Pächter/innen veranstalten wir zwei fixe Events pro Kalenderjahr, z.B. gemeinsames Herbsten, Jungweinprobe, Sommerfest o.ä.

Mögliche Ergänzungen sind Rebenschneiden, Anbinden oder andere Weinbauarbeiten, die von Profis betreut werden.



WAS KOSTETMEINE PACHT?

- Vertragslaufzeit 12 Monate
- Ohne Kündigung verlängert sich die Pacht um ein weiteres Jahr
- Das MFIN WIINFA-Jahr läuft von 01.01.-31.12.





Wir pflanzen und pflegen deine Reben & bauen deinen Wein aus – & du genießt ihn einfach!

Weitere Informationen auf unserer Webseite:

E-Mail: info@weinundobsthofruedlin.de

WEIN- UND OBSTHOF RÜDLIN | Elke und Günter Rüdlin Kleinfeldele 2 | 79424 Auggen | Telefon 07631 / 68 07







WAS IST MEIN WIINEA?

Der Begriff WIINEA leitet sich von dem lateinischen Wort "Vinea" ab. Vinea bedeutet Rebstock. In Kombination mit dem alemannischen Wort "Wii" für "Wein" entstand der Markennamen für unsere Projekt "MEIN WIINEA".

MEIN WIINEA sind deine Rebstöcke, die wir für dich pflanzen, ganzjährig pflegen und deinen Wein für dich ausbauen. Als WIINEA Eigentümer erhälst du jeden Monat für eine Rebenpacht eine Flasche deines eigenen Weins geliefert.

DIE MEIN WIINEA PACHT

- Eine WIINEA Pacht umfasst 10 Rebstöcke deiner gewünschten Rebsorte.
- Du erhältst einen Rebenpass für deine eigenen Weinreben, regelmäßige Tätigkeitsberichte und Updates über Wachstumsstadien etc.
- Monatliche Lieferung deines eigenen Weins (pro Pacht eine Flasche Wein im Monat)
 Da deine Reben erst neu angebaut wurden, erhältst du ab ca. 01/2023 deinen eigenen Wein. Bis zu dieser ersten Lieferung schicken wir dir eine gleichwertige Flasche eines ausgewählten Weines zu.
- Beinhaltet die kostenfreie Teilnahme an unseren j\u00e4hrlichen WIINEA Veranstaltungen (pro Pacht ein Teilnehmer frei, jede weitere Person aufpreispflichtig)

MEIN WIINEA SORTEN

Wähle zwischen den Rebsorten:

Spätburgunder, Weißburgunder, Souvignier Gris oder Sauvignon Blanc.

Es können mehrere Pachten mit verschiedenen Sorten abgeschlossen werden.

LAGEPLAN MEIN WIINEA

